

Юристы и эксперты Политеха против коронавирусной инфекции (COVID-19)



В целях поддержки политехников и всех заинтересованных граждан на базе Юридической клиники СПбПУ проводится on-line консультирование «Юристы и эксперты Политеха против коронавирусной инфекции (COVID-19)», в которой студенты старших курсов при поддержке преподавателей и практических работников в области права ответят на юридические и социальные вопросы, возникающие в процессе действия предупредительных мер, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, а также их последствий.

ОБРАЩЕНИЕ СТУДЕНТОВ ЮРИСТОВ И ЭКСПЕРТОВ ПОЛИТЕХА

Мы, студенты Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, осознавая остроту и глобальность проблемы распространения коронавирусной инфекции в современном мире, в нашей стране и в нашем городе, принимая во внимание жизненно важную необходимость строгого соблюдения действующего законодательства и, исходя из ответственности за благополучие нашей страны,

СЧИТАЕМ СВОИМ ДОЛГОМ оказать содействие руководству СПбПУ Петра Великого, Гуманитарного института и Высшей школы в создании условий, при которых, с учетом

принятых необходимых ограничительных мер, максимально полно будут соблюдаться права и свободы человека и гражданина.

В целях поддержки политехников и всех заинтересованных граждан на базе Юридической клиники СПбПУ организуется on-line консультирование «Юристы и эксперты Политеха против коронавирусной инфекции (COVID-19)», в которой студенты старших курсов при поддержке преподавателей и практических работников в области права ответят на юридические и социальные вопросы, возникающие в процессе действия предупредительных мер, направленных на предотвращение распространения коронавирусной инфекции, а также их последствий.

Обращения принимаются на:

электронную почту - lawclinic@spbstu.ru; lawclinic.spbstu@bk.ru

В группе ВК - <https://vk.com/lawclinic.spbstu>

Мы понимаем, что только консолидированные меры взаимодействия позволят нам с минимальными последствиями выйти из данной тяжелой ситуации, в связи с чем принимаем на себя обязательства не только достойно выполнять свою учебную нагрузку, соблюдая ограничительные меры, но и совместно с оперативным штабом СПбПУ, доступными техническими средствами, дистанционно доводить до сведения политехников официальную информацию о коронавирусной инфекции и мероприятиях, связанных с ее профилактикой и предупреждением.

Студенческий совет ВШ ЮиСТЭ полагает, что в рамках режима самоизоляции необходимо особое внимание уделить процессам духовного, нравственного и патриотического воспитания, в связи с чем, совместно с профсоюзом СПбПУ предлагает для студентов провести on-line посещение виртуальных музеев, экскурсий, библиотек; организовать традиционные мероприятия к 9 мая – Дню Победы (в том числе дистанционно).

Призываем всех политехников сплотиться в борьбе с коронавирусной инфекцией.

Защитим себя и своих близких.

Присоединяйтесь.

Студенческий совет ВШ ЮиСТЭ ГИ СПбПУ

